

Přílohy

Text 1.

Moje svatební

Každá svatba vypráví svůj jedinečný i krásný příběh, na začátku příběhu by vždycky měl romantické setkání, což je nezapomenutelná paměť pro manželku i manžela. Každý rok cestuju sám do Itálie a navštěvuju mého kamaráda Lorenzo, jenž tam pracuju v jedné čínské společnosti. Pamatuju si to jasně, že jsem přiletěl do Itálie roku 2031, abych jel k Jaderskému moři s Lorenzem a poslechl zvuk moře, protože to nemůžu dělat v Česku.

Když jsem skončil cestování, doporučil mi nové město, ve kterém jsem nebyl a Lorenzo věřil, že se mi líbilo to město, jmenuje se Palermo. Po rozhodnutí jsem přijel do Palerma druhý den a ubytoval jsme se u jedné malé vesnice vedle moře. Byla tam tradiční italská vesnice a první večer obyvatelé nám pozvali, abychom se mohli zúčastnit večírku s vámi. Přijali jsme.

Tu noc nikdy nezapomenu. Poprvé jsem vešel, díval jsem se na ni. Věřil jsem svému názoru, že jsem se zamiloval do ní láska na první pohled. Neopovážil jsem se na ni dívat očima, ale ona mi řekla, že chtěla pít pivo se mnou, protože ona taky byla opožděná jako já. Neváhal jsem s odpovědí, ale jsem souhlasil okamžitě. S pitím jsme si povídali něco o sobě. Podivil jsem se jí, když jsme hovořili, jen jsem cítil povědomě. Ta italská dívka se jmenuje Simonetta, pochází z místní malé vesnice, jen má otce i její matka zemřela, když jí bylo 12 let. Líbil se jí film, krásná próza a báseň, stejně jako já. Rozhodli jsme, že jsme se vzali po setkání s rodiči příští víkend.

Taky v Palermě a Lorenzo způsobil jako svědkem naší svatby. Skoro všichni mí kamarádi přijeli, aby slavili mou svatbu. Moje nevěsta se na mě dívala, její oči by mi řekly, že chtěla zažít celý život. Klidná vesnice byla změněna návštěvníky z Česka, Čínska i Itálie. Na stole byla italská i čínská jídla, myslel jsem si, že by mí kamarádi či příbuzní to měli rádi. Poprvé můj tchán Vito nám pozval tradiční sicilskou kapelu, jejíž hudby se všem líbily. Příbuzní i kamarádi měli požitky z mé svatby, přestože by nemohli dobře rozumět, já a Lorenzo i Simonetta však způsobili jako překladateli mezi češtinou, italštinou a čínštinou. Vypil jsem asi deset plných sklenic vína, Simonetta nícméně ne, protože více má ráda čínské bílé víno. Navlékl jsem jí snubní prsten na její prsteník a Simonetta taky. Můj tchán Vito i mí rodiče požehnali nám, abychom měli šťastné manželství i zářnou budoucnost a potom zpívali jsme a tancovali jsme dohromady až do noci.

Text 2.

Kdybych měla svatbu, tak bych si vybrala krásné místo. Bude tam obrovské trávníky a bílé domy. Uprostřed trávníku bude také fontána. Ráda bych pozvala své rodinu a přátele na svou svatbu. Chtěla bych napsala pozvánku na nejlepší papír se zlatým razítkem. Pak bych přinesla pozvánku každému z nich. Předem bych si koupila bílé svatební šaty a připravila svému partnerovi rovný černý oblek. Před svatbou bychom si nasadili různé obleky, abychom se vyfotili na různých místech. Například u moře, v horách nebo před krásnými budovami. Myslím, že tyhle fotky zanechají spoustu dobrých vzpomínek.

Kdybych měla svatbu, tak bych připravila mnoho chutného jídla. Nejdůležitější věc je náš svatební dort. Ještě bych připravila jídla, která rádi jíme. Doufám, že tento dort bude mít devět vrstev a představuje dlouhou dobu. Měla bych sbort dětí, aby doprovázel svatbu. Bych si našla nejlepší kamarádku jako družičku a bych našla kamarádu jako jeho ženich. Také bych se snažila, že děti přátel nebo děti od mých vlastních příbuzných jako květinové děti.

Kdybych měla svatbu, tak bych ještě měli chydrý hostitel. Doufám, že dokáže zvětšit atmosféru. Také bych prochátil fotografie našich dětí a rodiny na obrazovce, abych všem připomněl naši minulost a navzájem se

poznat. Z ákusu bych si přála mít dokonlou svatbu. Těším se na tento den.

Text 3.

Často jsem dívala na filmy, nejraději film se jmenuje „Twilight“. Scéna ve filmu je příliš kouzelná. Krásná svatba konala v zeleném lese, přátelé a příbuzní se posadili, aby poslali přání. I přes celou obrazovku jsem velmi dojatá, když vidím takový šťastný a krásný život.

Kdybych měla svatbu, tak bych dala ji kouzelný téma jako v snu. Od malička jsem milovala atmosféru ruchu, proto toužím svatbu v jedné nádherné paláci v rušné metropoli pod modrou oblohou. Palác by zdoben velkolepý, ale by neměly být příliš barevný. U vchodu paláce by se dávaly fotografie, které jsou záznamy o našich příbězích od znání do poznání. Chtěla bych pozvat příbuzné a mnoho přátel, aby byli svědky mé svatby. Každý host by měl malý šálek medu, což znamená, že naše láska bude nastálo sladká.

Moje láska a já by šli do centra paláce v očích všech, poslouchali by požehnání moderátora ceremoniálu a slavnostně by před všemi přísahali, že milujeme se navždy, tvrdě pracujeme společně v budoucnosti a užijeme si lepší život. Poté by si vyměnili dárky a navzájem by si nosili snubní prsteny. Společně přijímáme na své příbuzné, abychom jim vyjádřili úctu a děkování.

Také sním o jedné dobré svatbě s jednodušším postupem.

Za slunečného jarního dne by bylo hezké konat svatbu u moře, na kterou bychom pozvali pouze své rodiče a některé obzvláště blízké přátele. Fouká jarní vánek, mírně svítí slunce. Při pohledu do dálky je moře tak rozsáhlé bez žádné hranice. Měla bych na sobě jednoduché bílé svatební šaty a moje láska by si vzal modrý lehký oblek. Všechno jednoduché je rovněž nádherné.

Text 4.

kdybych měla svatbu, tak bych byla veselá.

Pokud jde o svatební formu, nikdy jsem nepřemýšlela o tom. Takže jsem se zeptala svých kamarádů na toho, co si myslí. Jedna dívka říkala, že kdyby měla svatbu, by chtěla pořádat svou vlastní svatbu sama. Co znamená, bude být hostitelkou na svou svatbu. A jeden kluk říkal, že podle jeho názoru, to není třeba. Složitý proces a smysl pro rituál jsou není nutné. Chtěl by uspořádat svatbu pouze existuje dvě osoby, jenom nevěsta a ženich nebo nic nedělal (pokud by to bylo tak, myslím, že by si ho nikdo nechtěl vzít). Je zřejmé, že tradiční svatební forma není oblíbená pro mladé lidi.

Taky si to myslím, tradiční forma je není ideální. Nejdůležitější je najít správnou osobu. Pokud manžel a manželka by chtěli mít svatbu, pak má smysl. Tradiční čínské a západní svatební šaty jsou velmi krásné, chtěla bych nosit tyto v budoucnosti. A chtěla bych mít svatbu na klidném a krásném místě. Byla bych nejkrásnější dívka na světě a by to byt vzácná vzpomínka. Smysl pro rituál je důležitý pro mě, protože ráda bych získat požehnání od svých nejbližších rodinách a přátelích. Nemám žádné konkrétní nápady, hlavně by ta svatba byla veselá pro všechny.

Text 5.

Kdybych měl/měla svatbu, tak bych...

Víme, sňatek je důležité pro každý, ať už je to muž nebo žena. Co znamená sňatek? Toto je zvláštní životní etapa, která znamená to zrození nové rodiny a spojení dvou rodin. A svatba je obřad (ceremony), který přichází v této fázi. Teď já a moje přítelkyně jsme spolu méně než půl roku, má však smysl uvažovat o budoucnosti společně, protože oba to s naším vztahem myslíme velmi vážně. (Mám malý nápad. Možná nám může paní Huanhuan vyprávět o své svatbě, protože v naší třídě by měl mít zkušenosti pouze paní Huanhuan.)

Zeptal jsem se své přítelkyně, o svatbě máme nejasnou představivost. Kdybychom měli svatbu, tak by nosila nadýchané (fluffy), lesklé šaty, stejně jako víla a bych nosil šaty, které odpovídají mé přítelkyni. Chtěli bychom svatbu konali ve venkovní zahradě a ukázali vlastní videa o našich letech na svatbě. Před svatbě bychom vyzdobili místo květinami Světle fialovou (Light purple) a dali koláče a nápoje na konkrétní místo. Vybrali bychom jeden mladého a zkušeného hostitele a nedoufali příliš senzační. Na svatební obřad bych zazpíval své přítelkyni jednu nebo dvě písničky. Když by bylo čas na jíst, bychom šli ke každému stolu, abych si vypili a povídali si s přáteli. Celkově chceme, aby naše svatba byla zajímavá a nezapomenutelná. Největší význam svatebního obřadu je prožít ho s osobou, která se vám líbí.

Text 6.

Kdybych měla svatbu, tak musela by velmi nádherná. Nikdo si nechce vdát za milionáře, já taky. Mohla bych si vybrat místo svatby v luxusní hotel, kde mohli bychom ochutnat jídlo vynikajícího kuchaře. Nemám ráda hluk, proto nechtěla bych vítat mnoho hostů, jen svoje blízké přátele a příbuzní. On bude stát na jevišti a budu stát na konci chodby. Bude se čekat na mě, až půjdu k němu. Viděla bych, že všichni hosté budou dívat se na mě s úsměvem, to budou jejich nejpříjemnější požehnání. Ale tuto době, budu vidět jinam, jinak se budu plachá. Držela bych květinu a budu chodit k němu. Předemnou by chodily dvě květinové dívky a házely by růže z koše. Hádám, že určitě nevědí, jaký je význam svoje rolí. Ta cesta bude krátká, ale možná bych cítila, že bude to dlouhá cesta, vždyť každý krok bude ke mojí budoucnosti. Kdyby viděl mě, musel by se usmát. Obvykle on je seriózní a vážný, takže je mladý a nadějný i tzv. nová hvězda v poli. Je to obvykle tak dobré a vynikající, ale bude v tuto chvíli trochu plachý, když mě uvidí. Dívali bychom se na sebe a nebudeme věnovat pozornost ničemu, co se děje vedle nás, ať nás fotografují, nebo nám tleskají...

To, co jsem napsala výše bohužel je jen své představivost, přece teď ještě nemám přítele.

Text 7.

Dnes se koná oslava kultury v Praze. Jsou tam studenti, kteří studují v České republice a podnikatelé, kteří podnikají a ještě básníci, spisovatelé a také umělci čínské a české kultury. Můj přítel Pavel přijel do Prahy včera, aby se seznámil s těmi, takže jsem ho poznal.

Když Pavel přijel, mnoho hostů si povídá a uhaduje, kdo je ten čínský hezký muž, chtějí, abych jim ho představil.

„Dámy a pánové, prosím vás, buďte zticha! Jako hostitelem, dovoluji mi, abych vám představil svého přítele Pavla!“ začínám mluvit.

„Naše přátelství začalo od doby, kdy jsme se učili česky na univerzitě. Byli jsme spolužáci a spolubydlíci, mladé dny byly nezapomenutelné. Znáte to starý i čistý čínský pokoj v Pekingu? Pamatuji první noc v tomto pokoji, s pěti spolubydlíci, včetně Pavla, jsem si povídal něco zajímavého. V té době jsem vůbec nevěděl, jaký byl Pavel, a taky jsem si z té doby po styku každého dne konečně všiml, že Pavel si zasloužil být přítelem.“

„Číňané vždycky říkají, že dosažení je snadné, vzdání však je těžké. Věřím, že mnoho lidí tomu rozumí, nemůže nicméně to neudělat. V tom, Pavel je určitě nadprůměrný. Pokud jde o přesné věci, vybidnu Pavla vám sdělit!“

„Pavel taky má rád fotbal, ale bohužel jeho nejoblíbenější fotbalový klub nedosáhl dobrého výsledku, takže se často dlouho díváme na fotbal. Avšak má svůj fotbalový klub, který se jmenuje Naloncebar FC, právě vyhrát Liga mistrů UEFA proti FC Barcelona. Víím, že někdo z vás taky má rád fotbal a možné je fanouškem Naloncebaru. Jaký klub, jaký majitel, oba jsou vynikající.“

„Přestože Pavlovo východisko nebylo vysoké jako vy, ale jeho pilná práce mu dá velký úspěch. Na univerzitě

se nejen učil česky, ale i studoval žurnalistiku na univerzitě CUC jako druhým bakalářem. Po promoci se pokusil podnikat obchodně a také psal básně o surrealismu. Kdo se zajímá o Pavlovy práce, můžete s Pavlem komunikovat.“

„Dámy a pánové, pan Pavel nebydlí v České republice, bydlí nyní však v Madridu. Vzhledem k obnovení jeho podniku v České republice, například jeho nakladatelství, sportovní společnost i kulturní výměna mezi Čínou a Českem. Přeju si, že můžete být kamarádi a užít si dnešní oslavu! Moc vám děkuji!“

Text 8.

Je to roztomilá a otevřená holka/dívka, každý den studuje pilně, ať ve třídě, nebo po mimo třídu, takže kdybych domácímu úkolu jasně nerozuměla, zeptala bych se jí. Ačkoli si asi každý myslí, že je teď krásná, byla prý jako nepravá holka/vypadala jako kluk, když byla malá: byla zlobivá a měla krátké vlasy. I když se její vzhled podoba změnil a zkrásněla, její povaha je stále velmi laskavá. Už odmalička má ráda kočky a psy, má dva psy doma i často s nimi chodí (ven) na procházku a rada krmí kočky. Její strach z výšek se také nezměnil. Kdyby bylo zábradlí jen po kolena, měla by strach. Má také mnoho koníčků, ráda zpívá a kreslí, to jsou také její speciality. Zpívala mnoho na internetu a každá píseň je kvalitní. Učila se kreslit už ve dvanácti. Chodí na hodiny kreslení už dvanáct let a kreslí dodnes. O prázdninách často cestuje někam jinam, myslí si, že to je dobrý způsob rozšířit svůj obzor. To je moje dobrá kamarádka Gabriela, přeji jí světlou budoucnost a ať má radost každý den.

Text 9.

Ráda bych vám představila svou dobrou kamarádku Eliška. Je jí letos dvacet let. Je moje spolužačka na univerzitě BISU a potkala jsem ji předminulý rok. Eliška je hezká dívka, která má bílý a hladký obličej, velké oči a hodně dlouhých červených(červený nebo černý?) vlasů. Ona je neštlhlá dívka. Často říká, že musí zhubnout ale často má dobrou chuť. V svém volném času ráda zpívá, má zlato hrdlo?. Nejraději zpívá anglické písničky a publikuje své dílo v aplikaci We Sing. Umí dobře míčové hry, například tenis, basketbal, badminton a tak dále. Taky ráda čte knihy, před prázdninami si půjčila deset knih ze školní knihovny. Nevím, jestli teď dočetla tyto knihy. Je milý a vtipný člověk. Vždycky má dobrou náladu a často mi posílá zábavná videa a texty na Wechat. Eliška je pilná studentka, zvláště před zkouškou. Zajímá se o mnoho věcí, myslím, že je velmi zajímavé se s ní přátelit.

Text 10.

Dnes představím svou spolužačku, je Anežka. Je v tangshanu, který má hodně příběhů. Má střední výšku a je dobrá ve sportu. Běhá rychle a líbí se jí čtverylka. Vždycky studuje pracovitě na kampusu a velmi rada chutná různé jídlo. Je stále veselá. Označím ji jako moje vzor. To je moje spolužačka, Anežka.

Text 11.

S potleskem jsem jel do Milana.

"Dlouho jsme se neviděli! "Řekl jsem, když jsem ho objal. "Náš čas na univerzitě mi moc chybí. "

"Ano, ano." To potvrdil. "Byla to dobrá vzpomínka." Když odešel, šel jsem k mikrofonu.

"Dámy a pánové, je potěšením vás zde vidět. Byl jsem pozván Milanem a přišel jsem sem. Jak všichni víme, Milan je vynikající režisér. Nedivím se, že Milan dokáže natočit tak dobrý film. Jeho talent v této oblasti byl již objeven, když jsem byl na vysoké škole. Každou pozdě v noci se mnou vždy mluví o svém chápání umění. Některým rozumím, ale většině ne. I když tomu nerozumím, cítím jeho lásku k umění a větší pochopení než větší lidé."

“Když přišel na jeviště a získal Oscara za nejlepší režii, byl jsem velmi šťastný, protože uskutečnil svůj sen. Možná to můžu říct, taky jsem pomohl.” Diváci se smáli a začali tleskat.

“Dá se říct, že Milan je můj nejlepší přítel. Když jsem byl na vysoké škole, často jsem psal články a posílal je na WeChat. Na rozdíl od teď to tehdy četlo jen málo lidí. Ale Milan je vždycky jedním z nich. Mluvíme o tom článku a říkáme, co si myslíme. Vždycky mi dává inspiraci. Chtěl bych při této příležitosti poděkovat.” Podíval jsem se na něj.

“Dámy a pánové, Milan je výborný režisér a můj nejlepší přítel. Doufám, že jeho film podpoříte.” Zastavil jsem se, pak pokračoval. “Jsem velmi rád, že se této události účastním, protože.....”

Text 12.

Moje kamarádka Milena

Sedí vedle mě v pokoji na koleji, proto dneska říkám něco o své kamarádce Mileně. Je z města Nantong v provincii Jiangsu. Je vysoká a hubená. Její narozeniny jsou v listopadu, jasně si pamatuji, protože jsme minulý rok oslavila s kamarádkami na koleji. Ráda poslouchá čínská tradiční dramata nebo talkshow/Xiangsheng z De Yunu klubu, z kterých může cítit kouzlo tradičního čínského umění. Taky ráda vidí E-sportovní soutěž(soutěž f.). V těch má nejraději jednoho talentovaného sportovce z Koreje, který odpočinul několik roků a zase se vrátil do soutěže se silnou vůlí. Lyžování patří k jejímu nejoblíbenějšímu sportování, vždyť nejen může být v dobré kondici, ale také má pocit rychlosti. Má hodně kosmetiky a doufá, že se dobře líčí. Studuje tvrdě, často má dobrou známku v zkouškách.

Text 13.

Dnes budu představovat/ vám představuji svého kamaráda Petra. Petr je z Guilinu, který je krásné město na jihozápadě v Číně.

Studuje český jazyk na univerzitě BISU v Pekingu. Petr se plně učí a je aktivní ve třídě. Ačkoli je studijní komisí naší třídy a bere svou práci velmi vážně, má velký smysl pro humor v životě. Často nás baví vtipnými slovy. Proto se nám líbí.

Petr rád čte čínské starověké básně a moderní romány. Má rád běh a psaní. Petrova přítelkyně také studuje na naší univerzitě, je to velmi hezká a milá dívka. Se svou přítelkyní se setkal na dobrovolnických aktivitách univerzity. Často na Weixinu nám sdělí fotografie a videa se svou přítelkyní.

Rád chodí do měst s mořem a má nevysvětlitelnou touhu po moři. Rád jí smažené kuře, sushi a grilování. Během prázdnin hodně přibral a chystá se zhubnout V Guilinu však nedávno prší, takže na chvíli bude líný.

Text 14.

Ahoj Petr!

Zdravím Tě z daleké činy. Dostal jsem tvoje dopis a už dlouho jsme neviděli. Jsem velmi rád, že na mně ty a tvoje rodina často myslí. První přeji vám šťastnou prazdninou a doufám, že můžete strávit šťastný čas. Prosím, pomůžeš mi, když navštívíte babičku, řekněte jí, že já také myslím na ni často. Doufám, může být zdravá a šťastná každý den. Jsem také velmi rád, že můžu navštívit tvoje maminku a ochutnat speciální česká jídla, která vaří tvoje maminka. Líbí se mi Praha velice. Za tvoje pozvání, které jsi zmínil ve svém dopise, jsem velmi ráda, že můžeš pozvat mi navštívit Prahu. Tvůj chování plán je velmi dobrý a moc děkuji. Opravdu chci navštívit Prahu. Ale je mi líto, že vám nemůžu dát opravdu odpověď, protože je to stále během prevence a kontroly korunní epidemie. Nevím epidemie může končit nebo bude pokračovat během letních prázdnin. Pokud je to možné, můžu navštívit vám určitě. Ale pokud epidemie ještě pokračovat, musíme stále dodržovat požadavky na prevenci a kontrolu. Nemusíme chodit do zahraničí, na párty nebo kde je mnoho

lidí. Pokud vás můžu navštívit v té době, určitě budu předem informovat nás o tom. Zároveň vám děkuji, že najdete čas a doprovodíte mě a řekněte mi všechno o Praze. Koneckonců, mám velký zájem o Prahu. Měj se hezky a přeji tvoji rodině pevné zdraví a šťastný život. Těším se na setkání s tebou brzy.

David

Text 15.

Čau Petře,

díky za zprávy z České republiky. Doufám, že prázdniny byly prima.

Přiletím 14. července a budu chtít zůstat asi měsíc v České republice. Nejdříve navštívím tvoji babičku, děkuji za pozdravy a pozvání, mimochodem budu cestovat do Českého Krumlova, který má název „nejkrásnější město“. Je tam mnoho zajímavostí, jeden velký zámek, zvlášť jsou malované věže. Chtěla bych vyjít na věže(věž f. - věže 4.pl.), podívat se v dálce na staré město a vedle něj řeka Vltava teče klidno.

Vím, že Filmový festival, který se koná v Karlových Varech, patří k nejznámějším (nebo je jedním z nejznámějších) na světě. Záměrně jsem nastavila čas cestování na těchto pár dní, abych byl svědkem elegancí jiných filmů. Těším se, až budu také pít pravé plzeňské pivo a šťastně si povídat s tebou.

Zimní sporty jsou velmi populární mezi lidmi v České republice. Podporuju pořádání zimních olympijských her v roce 2022, chtěl bych zkusit lyžování, proto rád pojedu do Krkonoš, kolébky českého lyžování a budu cítit kouzlo lokálních zimních sportů.

Navíc, zajímám se o mnoho slavných památek v Praze, které často vidím na internetu, například Karlův most, katedrála/katedrálu?, Staroměstské náměstí a také historické sochy po celém městě... Tyto klasické budovy byly/jsou? svědky historie, z nich musím cítit české zvyky a kulturu.

Ještě jsem nebyl v Kutné Hoře. Jestli budu mít čas, rád bych tam navštívil známou Kostnici a Karlštejn.

Děkuji za možnost poznat české zajímavosti. Jiný kraj jiný mrav, proto rád poznám české zvyky a kulturu při cestování. Díky za pozvání. Doufám, že spolu strávíme hezké dny.

S pozdravem

David

Text 16.

Čau Petře,

díky za zprávy z České republiky. Doufám, že prázdniny byly prima. Budu mít prázdniny na konci července. Ještě nemám žádné plány, jak strávím lední prázdniny.

Děkuji ti za pozvání a chci zůstat u vás celý měsíc v České republice od začátku do konce srpna. Ještě si dobře pamatuju, že co jsme dělali v Česko minulý rok. Mám rád krásné pohledy v Praze a tradiční české jídlo, zvláště ty, které vařila tvoje matka. Jsou pro mě vzácné vzpomínky.

Velmi se zajímám o českou kulturu. Vím, že v Karlových Varech hostí filmový festival každoročně a tam má mnoho slavných léčivých pramenů. Těším se uvidím zajímavé filmy na vlastní oči. Ale mám trochu obavu jestli můžu rozumět všechno co dávají. Taky těším se na návštěvu do Českého Krumlova za tvou babičkou. Cítím, že ona měla být milý člověk. Jestli máme čas, pojedeme do Plzně. Plzeňské pivo je velmi chutná. Poprvé slyším o pivovarském muzeu.

Mám hodně plány o prázdninách v České republice a velmi těším se uvidím tě znovu. Moje se také velmi zajímají o Českou republiku. Mám v plánu pořídít více fotografií a koupit nějaké speciální produkty. Máte nějaké návrhy?

Přeji vám a tvou sestrou úspěch ve studiu. Měj hezky a pozdravuj rodinu.

Text 17.

Ahoj Petře!

Zdravím Tě z daleké Čínské lidové republiky. Dlouho jsme neviděli, že? Těšíme se na setkání s vámi. Nejdříve děkuju babičce za obavy. A to je pravda, že pojedu do ČR na letní prázdniny. Zajímám se o Prahu, a chci zase ochutnat české jídlo uvařené tvou maminkou.

Učím se česky už 2 roky. Myslím, že Česká republika je země/zemí (1.p. nebo 7.p.), která má kouzlo. Mám rád hodně pohádek a legend v české historii. Nedávno jsem četl malou knihu s názvem „Pražské legendy“. Moc se mi líbí ty příběhy o rytířích, kláštorech, démonech. Tam je mnoho míst, která můžeme vidět i teď, a chci s tebou navštívit. Samozřejmě se zajímám o jiné město, např. Plzeň, Karlovy Vary. V loňském roce jsme se s otcem vydali do malého města v jižní Číně - Phoenixu. Toto město není známé jen románem Shen Congwen „Xiang Xing San Ji“, ale také místem filmu. Tento film se jmenuje “Fu Rong Zhen” a je prvním čínským filmem, který získal cenu na filmovém festivalu v Karlových Varech. Po zkoušce, která je 22. července, plánuji jet do Prahy. Moje dovolená bude trvat dva měsíce, a proto budu 90 dní v ČR.

Nemůžu se dočkat, až tě potkám. Měj se hezky a pozdravuj rodinu.

David

Text 18.

Ahoj Petře!

Dlouho jsme se neviděli! Děkuji za pozvání do Prahy, mám velký radost výlet do Prahy a do západních Čech. Také mi chbiš a postrádám tvoji babičkou a jídlo, které vařila tvoje matka. Co ti možná překvapí je ještě neznám celou Prahu, takže chci navštívit mnoho známých zajímavostí. Nejraději navštívíme Staroměstské náměstí. Víím, že tam je starý orloj a velká socha Jana Husa. Ještě se zajímám o Tančící dům, je opravdu zajímavý nápad o budově. Samozřejmě potřebujeme fotografovat na Karlově mostě, kde se můžeme podívat na krásnou scenérii Prahy.

Kdybychom měli Prahy dost, mohl bychom jet do západních Čech. Ještě jsem nebyl v Karlových Varech, ale už znám něco o Karlových Varech. Co mi nejvíc zaujal je to filmový festival Karlovy Vary. Myslím, že můžeme si užívat mnoho krásných filmů z různých zemí. Těším se, že můžeme tam vidět filmy, které v kině obvykle nedávají. Po filmech chci navštívit Lázně Karlovy Vary a rád půjdeme ochutnat vodu z místních léčivých pramenů. Už se nemůžu dočkat!

Bohužel už jsem navštívil Plzeň o posledních letních prázdninách. Ale chtěl bys jet do Český les? Myslím, že v létě by mělo být tam krásné a chladné. Jestli je město příliš horké a chceme vidět přírodní scenérii, můžeme se cestovat do Českého lesa.

Plánuju přiletět 10. července do Prahy a zůstat asi deset dní. Děkuju za pozvání a těším se na setkání s tebou!

David

Text 19.

Ahoj Petře!

Zdravím Tě z daleké Čínské Republiky. Máme teď připravovat vrátit do školy. Už skončili můj čínský nový rok, když často navštěvovali naši příbuzné a oslavovali dohromady. Dekuji vaše péče o mě. Taky mi moc chybíš. Samozřejmě na letní prázdniny přijet do ČR. Doufám, že navštívím každý roh s tebou. Ještě jednou děkuju vám za nadšení vaší rodiny. Velmi chci ochutnovat různá česká jídla, které vypadají velmi dobře.

Plán cesty, který jste poskytli, je pro mě velmi užitečný, protože prostě nevím, kam pojedu. Vedle toho, mám velmi rád sleduju filmy, zvláště české filmy. To je opravdu můj typ. A proto určitě pojedu do Karlových Varů. Taky se mi líbí lázně velmi mnoho, a voda z místních léčivých pramenů je zajemvá pro mě, tak mohl bych

zůstal dlouho času. Doufám, že mi řeknete více o horkých pramenech a tak budu připravovat více o tom. Plzeň je také perfekční město, který můžeme pít oblíbený pivovar a navštívit Pivovarské muzeum.

Vaše plán se na tuto cestu nesmírně těším a jsem nadšený. A jakmile se rozhodním, že pojedu do České republiky na letní dovolenou, Pak napíšu tě přesnější informace o mé cestě. Měj se hezky a pozdravuj rodinu. Doufám, že se taky brzy uvidíme!

Text 20.

Jsem také velmi ráda, že vás vidím v budoucnu. Protože moje dovolená je velmi dlouhá a také se chci dozvědět více o češtině, mám v plánu zůstat v České republice 2 týdny. Karlovy Vary a Plzeň jsou velmi krásná, o kterých jsem už slyšela. Jsem také velmi ochotná následovat váš plán. Kromě toho chci také jet do některých dalších měst například Liberec. Proto si cestovním webu jsem našla spoustu informací o Liberci. Protože je zima, také mě velmi zajímají zimní sporty, jako je lyžování. Lyžařský areál s kvalitními sjezdovkami a skokanskými můstky na vrcholu Ještěd u Liberce je velmi oblíbený. Jsem také milovník přírody. Pokud v budoucnu půjdu do Českého ráje, budu spokojená. Podle informací, který vím, kromě přírodní krajiny má Liberec také mnoho historických památek. V jeho blízkosti dále je zámky Sychrov a Hrubý Rohozec. Slyšela jsem, že liberecké sklo a bižuterie jsou velmi známé a také tam muzeum. Chci tam koupit nějaké sklo pro moji matku. Zapomněl jsem vám říct své letové informace. Na letiště přijedu ve středu ve tři hodiny odpoledne. Nezapomeňte mě vyzvednout na terminálu jedna. Pozdravte pro mě svou matku. Řekni jí, že mi taky chybí vaření. Také se těším na naše setkání.

Text 21.

Ahoj Petr!

Děkuji za pozvání do prahy. Vždy jsem věděl, že praha je okouzující město a opravdu chci prahu navštívit. Slyšel jsem, že navštěvuješ svou babičku v českém krumlově se svou sestrou. Prosím pošlete jí s pozdravem a řekněte jí, že ji navštívím letos v létě pokud možno. Také děkuji vaší matka za to, že pro nás chce vařit, opravdu chci jíst nějaké české jídlo od ní.

Když přijdu do češtiny, myslím, že bychom měli navštívit prahu jako první. Praha je hlavní a nejznámější město v češtině. Protože je to moje první návštěva v češtině, opravdu chci vidět ta historická místa, například Karlův most, Pražský hrad a Staroměstské náměstí v praze.

pak můžeme jít na karlovy vary. Každoroční filmový festival se bude konat v létě, můžeme si zde prohlédnout opravdu dobré filmy z celého světa a pak si odpočinout ve slavném horkém prameni.

Pak bychom měli navštívit Plzeň, město, které je známé svým pivo. Můžeme navštívit tvůj oblíbený pivovar a Pivovarské muzeum. Věřím, že to bude zajímavé pro nás dva, kteří milujeme pivo.

Myslím, že na CR přijdu v červnu po tomto semestru asi 12 dní. Mužu napsat ti později s více informace .

Doufám, že se brzy uvidíme v CR a budeme spolu mít dobrou letní dovolenou.

Děkuji

David

Text 22.

Mám spolužačku, která je trouhu tlustá a přibližně stejně vysoká jako já. Má kulatý obličej, malá ústa a ne příliš velké oči. Její vlasy nejsou příliš dlouhé. Má velmi dobrou osobnost, je velmi roztomilá a mírná, je to dívka, která se ráda směje a je velmi zajímavá. Ráda zpívá a maluje, má také ráda jídlo, ale nemá moc ráda ovoce. Občas je zmatená. vždy spěchá, může být jistá, že věci budou končit předem. Má přezdívku zvanou „yellow“, která je odvozena od jejího českého jména. Často chodíme do třídy a jíme společně. Má dobrou

chut' k jídlu a je tím, kdo z nás jí nejvíce. Studuje velmi tvrdě a doufám, že ve svých studiích může v budoucnu dosáhnout dobrých výsledků. To je moje spolužačka, Gabriela.

Text 23.

Ahoj Petře! Chybíš mi moc! Jsem rád, že dostanu tvůj dopis a také děkuji tvoje maminku a babičku za laskavosti. Můžu navštívit vás určitě, chci cestovat do České republiky už dlouho, ale jsem vždy neměl čas. Naučil jsem se mnoho známých památek na svůj výuky češtiny, ale zdá se mi, že vidět je lepší než slyšet. Tvůj plán mě velmi zajímá, Praha nyní je moje oblíbené město, chci vidět budovy různých stylů, protože myslím, že vidět je jako vidět celou historii Prahy. Možná jsi můj průvodce, když navštívíme. Přitom těším se na české jídlo tvého matky, určitě bude vynikající. Západní Čech je taky velmi atraktivní pro mě. Město, které chci jít nejvíce mimo Prahu je Karlovy Vary. Moje učitelka říkala, že pramen zde může léčit nemoci, dokonce i srdeční choroba. Doufám, že můžu zažít, jak kouzelný je. Jako filmový fanoušek, mám rád klasické filmy. To by bylo nejlepší, kdybychom sledovali filmy, které obvykle nedávají v kině. Už jsem slyšel dávno o plzeňském pivo, kdybych měl šance ochutnat pivo v Plzni letos, těšil bych se na to od nynějška. Bohužel já ještě nevím, kdy svůj letní prázdniny začne, takže teď nemůžu tebe dát přesnou odpověď, kdy přijedu do Prahy, a jak dlouho můžu zůstat. Budu tebe odpovědět co nejdříve. Pozdravuj rodinu a přeju ti, ať strávíš šťastné jarní prázdniny. David

Text 24.

Moje rodné město

To je moje rodné město Zigong. Je to město Sichuanu Provincie. Zigong není známé, ale je zajímavý. V milunosti si lidé Zigongů dělali sůly. Jmenovali se Zigongů, protože má dvou známou studny. To je město v noci a je to most. Jsou lampy na mostě. To jsem já a moje kamarádky. To je festival lampionů. Každý rok mnoho turistů chce navštívit Zigong. To je muzeum historie soli. To je muzeum dinosaurů. Jsou zříceniny dinosaurů v Zigong. To je jídlo Sichuanu. Je dobré a ostré. Jídlo Sichuanu je super, proto lidé Sichuanů rádi jedí.

Moje rodina

To je můj tatínek. Je vysoký a hubený. Má rád hudby. To je moje maminka, která taky má ráda hudby. To je můj dědeček a babička. Jsou staré. Když máme volno, často navštívíme je. To je moje babička. Má ráda jde na procházku. To je moje tety, která je mladá a hezká. Mám jednu sestřenic, která se učím ve škole. Ráda si zazpívá a může si zahrát na kytaru. To je můj mladší bratranec. Je mu 11 let. Je studuje ve škole. To je můj starší bratranec. Je mu 28 let. To je moje švagrová. Je hezká.

Text 25.

Moje rodné město

Bydlím v Pekingu. Peking je hlavní město Číny. Je to hezké a historické město. V Pekingu je mnoho parků, kin a restaurací. Takže se můžete procházet v parku, sledovat filmy a ochutnat typické jídlo. Na západ od Pekingu je hodně hor a na severu Pekingu jsou rybníky. Zakázané město má paláce císaře. To je slavné a velmi staré. Zakázané město se nachází v centru Pekingu. Na jih od náměstí Tiananmen se nachází Chrám nebes. Moje škola je v tomto městě. Jmenuje se BISU. Moje škola není velká, ale je krásná. Učím se česky ve škole. Miluji své rodné město.

Moje rodina

Moje rodina je malá. Jsou to tři lidé. Je to táta, máma a já. Tátovi je 47 let. V době volna rád hraje badminton. Často hraje fotbal. Také často čte knihy, takže je chytrý. Mamince je také 47 let. Ráda sleduje televizi. Když

má volno, ráda sleduje filmy. Máma vaří velmi dobře. Moje rodina ráda jezdí na výlety. Když je dobré počasí, často chodíme do parku. Krajina je velmi krásná. Tam jsou velké stromy. Rádi rybaříme. Procházíme se sem a tam a chvíli odpočíváme. ležíme chvíli. Pak vaříme pro rodinu. Miluji svou rodinu.

Text 26.

V mé rodině jsou tři lidé, moje matka, můj otec a já. Žijeme ve Wangjing v Peikingu. Ne žijeme se svými prarodiči.

Můj táta je inženýr a pracuje v C.C.G. Můj tatá má rád Liverpool, ale mám rád Manchester United. Takže nedíváme fotbal.

Moje matka je zaměstnankyně a pracuje ve společnosti. Moje máma vaří chutné jídlo.

Moji prarodiče žijí na venkově. Chodíme za nimi každý víkend. Moje matka má starší sestru a můj táta má dva bratři a jedna sestra. Žijí v Peikingu.

2. Peiking má dlouhou historii. Před dynastií Qin, Peiking je hlavním městem Yan. Jmenoval se pak Thistle nebo Yandu. Až do dynastie Han se byl jmenoval Youzhou. Během dynastie Tang to bylo území velkého válečníka An Lushan. Během Liao, Peiking se jmenoval Nanjing a byl to druhý hlavní město.

V dynastii Yuan se to opravdu stalo hlavním městem. Jmenoval se Dadu. V blízkosti parku Beihai. V dynastii Ming se nejprve jmenoval Peiping a poté Peiking.

Text 27.

Moje rodné město

Město, kde bydlím, se jmenuje Tangshan, leží na východě v provincii Hebei blízko Pekingu. Je to hezké a malé město. Dvacátého osmého července, devatenáct set sedmdesát šest (28.7.1976) zasáhlo město zemětřesení v Tangshanu. 24 000 (dvě stě čtyřicet tisíce) lidí zemřelo, byla to velká živelní pohroma. Ale silní lidé neztratili důvěru. Za deset let lidé vybudovali celé nové město.

Speciality v Tangshanu jsou šachové kousky (malé občerstvení s masovými náplněmi) křupavý cukr (hlavně z arašídů) a cukr z medu. Tangshan je známý jako keramické hlavní město severní Číny a keramika se vyvíjela od dynastie Ming.

V Tangshanu je velký park, jmenuje se Nanhu. Když jsem byla na střední škole, škola byla blízko parku a často jsem tam chodila na procházku.

Mé město se mi líbí nejen kvůli jeho krásě, ale tam je můj domov.

Moje rodina

Mám velkou rodinu. Můj otec je personál velkého obchodu blízko doma. Matka je inženýrka a taky pracuje blízko doma. Můj otec vaří dobře, a když má máma čas, ráda vaří, ale někdy to není chutné. Když jsem byla na střední škole, pronajal dům poblíž školy. Nemám doma auto, takže máma a táta musí každý den chodit do práce autobusem. Jsou těžké.

Ale nikdy si nestěžují. Táta byl zdravý, když byl mladý, ale teď se jeho zdraví horší. Máma byla hubená, když je mladý, ale teď je trochu tlustá. Moje matka má staršího bratra, jeho krásná dcera je o dva roky starší než já a je také na vysoké škole. Táta má dvě starší sestry a každá má syna. Můj starší bratranec pracuje v Pekingu. Je již ženatý a v tomto roku/letos ? bude se konat svatba. Můj druhý bratranec pracuje v Šanghaji. Je pilný. Velmi se mi líbí moje rodina.

Text 28.

Nantong

Nantong je malý ale ekonomika je dobrá. Minulý rok vzal dvacátého třetího místo na GDP v zemi. V

Nantongu nejslavnější je testovací papír a studenti “xueba”, kteří mají dobré známky. Když na Taobao hledáte Nantong, “Nantongxiaoti” se bude objevovat. Nantong je u řeky Yangtze. Máme park U řeky Yangtze, kde řeka Yangtze proudí do moře. Na řece je ostrov Chongming. Přes ostrova je Shanghai.

V Nantongu moje oblíbené místo je ulice U chrámu. Je v centru města, kde však ještě zůstávají staré domy a ulice. Je to poslední stará ulice v Nantongu. U chrámu znamená, že vedle chrámu, který se jmenuje Tianning. Chrám Tianning je první budova v Nantongu. Lidé říkají:” Chrám byl dříve než Nantong.” Kolem toho chrámu se Nantong rozvíjí. Mám ráda ulici U chrámu, protože to přináší moji vzpomínku. Moje škola je vedle ulici. A můžeme se dívat na chrám Tianning na hřišti. Taky na ulici je jedna malá restaurace, která prodává nudle. Když jsem byla ve škole, v poledne jsem často běhala do restauraci, protože jsem neměla mnoho časů.

V Nantongu je taky řeka Hao, která chrání Nantong, a hora Lang. Často jdu na procházku podél řeky, protože má krásný výhled a čerstvý vzduch.

Text 29.

Moje rodina

To je moje rodina. Já a moje matka, můj otec bydlíme v provincii Jiangsu městě Nantong. Můj otec je humorný a často říká vtip. Tlustý je taky, ale je hbitý a vyniká mnoho sportů(ve sportu, vazba slovesa-vynikat v něčem), například plavání a lyžování. Ale cestovní má nejraději. Minulý rok jel do Nepálu. Šel pěšky na hory, užije si výhled sněžové hory. Kromě Nepálu, jel do Jižní Afriky, Brazílii. Moje matka je krásná a chytrá. Často říká:”Měla(měla jsem, chybný tvar) dobrou známku. Vzala(vzala jsem, chybný tvar) druhé místo v zkoušce.” Ráda čte knihy a má ráda mnoho autorů například Yangeling, zhangailing. Taky často vzdělává mě:”Měla bys si číst hodně.” Matka peníze šetří. Myslí, že není třeba kupovat drahé věci. Otec a matka pracují ve stejné společnosti, kde se setkali poprvé.

Babička a dědeček bydlí na vesnici. Jsou v důchodu. Dědeček byl účetní.

Teta a strýc žijí blízko od nás, asi 10 minut jízdy autem. Teta umí japonštinu a je překladatel. Strýc pracuje ve stavební společnosti, který staví mosty. Jejich syn, můj bratranec, je 6 let mladší než já. Je velmi chytrý a umí hrát piano.

Líbí se mi moje rodina.

Text 30.

Ahoj Petr!

Jsem rad, že jsem dostal váš dopis. Po obdržení vašeho pozvání jsem o tom dlouho přemyslel. Bohužel, nemohu letos v létě odejít do zahraniční, protože epidemie je stále vážná. Ale příští léto si myslím, že se můžeme setkat v české republice. V Číně začínají letní prázdniny v červenci. Přijedu tedy do Prahy 15. července. Zůstanu v České republice 15 dní a potom se vrátím do Číny, abych se připravil na nový semestr. Slyšel jsem od přátel, že české jídlo je velmi dobré. Myslím, že tvoje matka musí být velmi dobrá ve vaření. Těším se na jídlo.

Dozvěděl jsem se o západních Čechách online a v televizi, takže bych tam rád šel. Vím, že filmový festival v Karlových Varech je velmi slavný. Čínský film Město Furong získal na tomto filmovém festivalu cenu. A Jiang Wen, hvězda tohoto filmu, je jedním z mých oblíbených herců. Rád bych tam šel a podíval se. Raději bych šel do Plzně a ochutnal tam pivo. To je známé po celém světě.

To je můj plán na příští letní dovolenou. Těším se na setkání v České republice. Pokud je to možné, můžete letos přijet do Peking. Ukážu ti to tady.

Přeji vám všechno nejlepší.

David

Text 31.

Můj otec je partner ve společnosti. Komunikace je práce mého otce, poznává mnoho nových lidí. Protože pracuje hlavně v Pekingu a má byt v Pekingu, můžeme se vidět každý den. To je rozdíl od většiny studentů, kteří se jako já učí česky.

Moje matka je učitelka mateřské školy. Každý den vidí mnoho dětí, a proto je i teď psychologicky duševně mladá. Ale práce v mateřské škole není snadná. Matka někdy dělá mnoho speciálních věcí, ze kterých je mnoho zajímavých.

Když jsem byl ještě jako žák, matka a otec se o mě hodně starali. Nejdříve jsme žili v Xiangluowanu a potom jsme se přestěhovali na místo v Xingangu, kde teď žijeme. Po přestěhování nebyla škola blízko mého domu, byl jsem ve čtvrté třídě, matka/maminka musela brzo vstávat a dělat snídani, otec se mnou vždy musel jezdit do školy autobusem, nebo autem. Na to nikdy nezapomenu.

Přijímací zkoušky na vysokou školu jsou těžké. Moji rodiče mě hodně podporovali. I když střední škola byla blízko mého domu, matka mě každý den doprovázela do školy, otec vždy dělal večeři a doma na nás čekal. Můj život na univerzitě je bohatý, ale nemůžu zapomenout na radosti a vředosti?? rodiny. I když často mezi námi existuje určité napětí, tření milujeme se a všichni každý den děláme pokroky v našem vztahu.

Text 32.

Tianjin je krásné čínské přístavní město. V Tianjinu žiju osmnáct let.

Bydlíme ve čtvrti Binhai New Area na jihu Tianjinu. Když jsem byl mladý, byly tady 3 jednotlivé části Tanggu, Hangu a Dagang, teď se jmenuje Binhai New Area. V bývalé Tanggu jsem vyrostl(dospěl, chybné sloveso).

Tanggu má mnoho součástí, jako Xingang, Xinhe, Beitang a TEDA.

Xingang je centrální součástí Binhai New Area. Proč? Protože v Xingangu se nachází vedení Binhai New Area a také nádraží do Pekingu, které se jmenuje Yujiapu. Je tady také přístav Tianjinu, který je důležitý pro Tianjin.

V přístavě Tianjin Port se stala tragédie. Večer 12. srpna 2015 sklad nebezpečného chemického zboží společnosti Ruihai explodoval a vzbuch způsobil vážné ekologické škody. Teď je na původním místě krásný zelený park.

V Xinhe byla historická loděnice, /která má stejné jméno. I když loděnice teď už neexistuje, její historie je nezapomenutelná,

Beitang je na sever od Tanggu a je blízko moře. Beitang nabízí má speciální mořské plody a je tam i známé rybářství. Mnoho lidí má rádo mořské speciality v místě Beitang, neboť mají nejen speciální chuť, ale i dlouhou historii, a proto sem jezdí hodně turistů. A také tady můžou rybařit. Kromě toho staré středisko Beitangu spojuje modernost s tradicí.

TEDA je zkratka pro Tianjin Economic-Technological Development Area a je to první státní rozvojový obvod. V této oblasti je knihovna TEDA, stadión TEDA a nová známá budova, ta budova se jmenuje Jingubang.

V Tanggu je starý park a stará obchodní/ ulice. Starý park se jmenuje Waitan a je to známý park. Pro staré lidi Tanggu znamená vzpomínky.

Pro mě to je moje škola, která se jmenuje první střední škola Tanggu. Odsud mám mnoho vzpomínek.

Je tam velký supermarket Tanggu. Jmenuje se Yanghuo. Kromě supermarketu je tady mnoho malých obchodů. A je tady obchod, kde se prodává český křišťál.

Další známé místo je park letadlové lodi Tianjinu. Letadlová loď se jmenuje Kyjev a je známá. Každý den

sem přichází mnoho turistů.

Text 33.

Peking je můj domov, kde žiju od dětství. To město je velmi známé, protože to je hlavní město Číny. V čínské historii bylo hlavní město pěti dynastií, sledujete změny historie vidíte tady historii a vznik nové Číny. Ale pro mě je pekingské jídlo zajímavější atraktivnější. Tady je mnoho speciálních restaurací v centru Pekingu. V centru Pekingu je mnoho speciálních restaurací. Můžeš Můžete jíst různé pekingské jídlo například Lv Da Gun, Ai Wo Wo nebo Wan Dou Huang. Hutong Pekingu ,je významný Hutongy, staré domy, jsou v Pekingu významná část historie, přináší vzpomínku na generace vzpomínky na minulé generace. Když vejdeš Hutong přijdete do Hutongu , vidíš vidíte, že babičky a dědečci dědečkové hrají šachy, slyšíš slyšíte, že ptáka pípání ptáky v kleci, máš máte pocit, že jsi jste v Pekingu před desítkami let. S desetiletými rychlého rozvoje, Peking se stal mezinárodně pověstné městem. Všude výškové budovy, rychlá a pohodlná hromadná doprava a bohaté kulturní aktivity tady, Výškové budovy jsou běžné, hromadná doprava je rychlá a pohodlná a kulturní aktivity jsou bohaté. Necháš se divit jeho prosperitě. Nepřestanete se divit jeho prosperitě. Mnoho zahraničních obchodů na ulici v ulicích a různých mezinárodních akcí různé mezinárodní akce cítíš jeho toleranci dávají cítit jeho toleranci . Tady To je Peking, město staré ale i mladé, tradiční ale i otevřené.

Text 34.

Moje rodina

To je moje rodina. Já a moje maminka a prarodiče bydlíme spolu na severu Pekingu na univerzitě Tsinghua. To jsou moje babička a dědeček, které pracují kteří pracovali na univerzitě Tsinghua, ale už jsou v důchodu teď. ale už odešli do penze, teď jsou v důchodu . Babička obvykle uklízí a vaří doma. Babička obvykle doma uklízí a vaří. Dědeček nemá toho moc co dělat, takže často jde na procházku nebo čte noviny. Mají dvě dcery, starší je moje teta a mladší je moje maminka. Moje maminka pracuje v Pekingu jako účetní. Když má volno, čte knihy, takže je velmi sečtělá/aktivní/ temperamentní. Můj tatínek obyčejně nebydlí s námi, protože pracuje v Guangdongu jako univerzitní vysokoškolský profesor. Vrací se domů jednou během prázdnin. Myslím, že Podle mého názoru je velmi chytrý a úspěšný člověk a velmi vzdělaný . Moje teta a strýc bydlí v Šanghaji, ale bydleli v Pekingu jako my. Mají dvě dcery tady, hra s mými sestřenicemi byla nejšťastnější věcí z dětství. Když jsem si s mými sestřenicemi hrála, byla nejšťastnější doba dětství. Starší sestra teď studuje v Německu, ale mladší sestra je stále na střední škole a chce poté studovat v Nizozemsku. Můj domov je v Henanu, mám mnoho sester a bratrů tam mám tam mnoho sestřenic a bratranců , ale dědeček a babička zemřeli.

To je moje rodina, kdekoli bydlí, všichni tvrdě pracují a dobře žijí.

Text 35.

Peking je hlavní město v Číně. Má dlouhou a skvělou historii. To město se stálo hodně každý den. Jako dívka jsem rostla v Pekingu v pekingské kultuře, jsem každý den viděla, jak se mění slunce. Jak se říká, lidé vypadají jídlo jako nebe. Jídla odráží způsob, jaké lidé žijí. Tradiční Peking jsou velmi pečlivý na jídlo, dlouhou v minulosti vytvořilo speciální pekingské jídla. Jeden z nejslavnějších občerstvení je Huguosi svačiny.

Huguosi je známý nejen pro bohatý druh, ještě jeho vynikající kvalita a hluboké kulturní kořeny a historický. Nejdříve tam byl jen jeden obchod v centru Xicheng okresu, jmenoval podle jména místa Hugu Temple. Teď je mnoho obchodů v Pekingu a je to jedna z charakteristických znaků Pekingu. Občerstvení druhů

zahrnují než 80 druhů třeba aiwowo, oslí rolky, hrachové žluté, konopnou koule, koksový kroužek, tofunao, nudlový čaj, různé polévky, fazolové šťávy a tak dále, která shromažďuje podstatu pekingského občerstvení a je dobře nejen z Pekingu ještě turistů a všude zahraničních.

Jeden z nejslavnějších značka cukroví jsou pečiva Vesnice Daoxiang. Jmenoval je v Grand View Garden slavné knihy Cao Xueqin „Dream of Red Mansions“. Je to nejslavnější specializovaný obchod v Suzhou. Nejdříve postavil v Ulice Qianmen, upředu je obchod a vzadu je továrna. Dorty nejen vypadá skvěle, ale má také plnou a výbornou chuť. Ale protože dobré pracovní a přetrvává manuální z generace do generace. Milovali všech lidí v Pekingu od tradičního minulosti.

Má mnoho druhů koláčů, rozmanitých a cukrových alkoholů. Rozmanité typy zahrnují pečené červené fazole, zlatý vepřový koláč, taro koláč, čerstvé kokosové křupavé, křupavý žloutek, ženský dort, koláč ve stylu Hongkongu, dort z latexové nitě, pikantní koláč a tak dále. Cukrový obsahuje také různé koláče a pečivo, pro splní požadavky senioři nebo jiného.

Jak se říká, lidé vypadají jídlo jako nebe, je těžké odolat pokušení dobrého jídla. Viděl jsem, jak se lidé sledovali mezi chutné jídla, lidí s různým oblečením a různým zaměstnáním, a dokonce i lidé s odlišným sociálním statusem prahl po jídlům bez rozdílu, co jasně cítím, že jídla spojí lidi dohromady a udržuje lehké štěstí mezi lidí. Atmosféra ohňostroje ve městě jsou velmi krásné. Naberu kousek pečiva a ochutnám sousto, stále chutná jako dítě. Opravdu dobrý.

Text 36.

Moje rodné město

Moje rodné město je XingYi v provincii Guizhou , je malé město. Tady je hodně vysokých hor a dlouhých rek. Výhled je moc hezký. Tam je všechno přírodních vyhlídek. Moc slavný z nich je Vodopád Huangguoshu. Je jedním ze světově proslulých vodopádů. Natočilo se natáčení televizního seriálu Cesta na Západ. Výška Vodopádu Huangguoshu je 77.8 metrů. Mnoho turistů přichází na návštěvu každý rok. Další vyhlídka je Wangfenglin. Wanfenglin, délka je než 200 km, šířka je než 30-50 km, rozloha je asi 2000 čtverečních kilometrů, je jedním ze tří krasových reliéfů v jihozápadní Číně. Mnoho mezinárodních aktivit drží v Wangfenglin. Kromě těchto tady jsou jiné scénická místa. Kromě přírodních vyhlídek jsou moderní vysoké budovy. Má typické čínské restaurace. Restaurace mají místní specialitu. Tady jsou moderní hotely a auta. Buyi a Miao národ žijí zde. Máme typické etnické kostýmy a národní zvyky. Moje rodné město je velmi hezké. Mám ráda své rodné město.

Text 37.

Můj domov

Mám velkou rodinu. Tyhle dvě fotky jsou moje rodina. Nalevo fotka pořídila rodina mých prarodičů. To je můj otec a matka. Můj otec je policista. Má práci. Obvykle přijde domů pozdě. Moje matka je účetní. Protože je to chytrá. Tohle jsou moji prarodiče. Jsou na mě hodní. Žila jsem s prarodiči , když jsem byla malá. Uprostřed jsem já. Byla jsem velmi mladá. Napravo fotka pořídila rodina mojí matka. To je moje teta a její manžel. Založení spolu firma. Jejich dcera, moje sestra. Jmenují se Niuniu. Teď studují v Kanadě. To je můj strýc a jeho manželka. Můj strýc pracuje v nemocnici, ale jeho manželka je doma. Jejich syn ještě na základní škole. Jmenují se Dudu. Konečně je můj dědeček a moje babička. Je jim osmdesát šest let. Mají mě rádi. Potom vysvětlím můj domov. První to je můj pokoj. Mám velký šatník a knihovna. Další je tu obývací. To jsou police a obrazy. Pak je jídelna. Večeříme v jídelně. To je kuchyně a je tam lednička. Tak je záchod. Je tam umyvadlo a zrcadlo. Konečně je pokoj mých rodičů. Je to větší postel a šatník. Ještě jedna televize. Často spolu sedíme a díváme se na televizi. Tohle je můj domov. Líbí se mi.

Text 38.

Rodina

Jmenuji se Petr. Moje rodina bydlí v Guilinu. Jsme malá rodina. Jsem svobodný a nechci si teď nahledat přítelkyni. Moje maminka je z Hunanu a pracuje jako jednu manažerka v předváděcím centru. , která odkud. Má ráda hru Mahjong a hraje ji každý večer. Má dvě sestry a jednoho bratra, který bydlí v Hunanu. Mladší teta má dvě děti. Její vysoký syn už chodí do školy, ale její hezká dcera ještě je ve školce chodí do školky. Můj tlustý otec pracuje v realitní společnosti, je z Guilinu. Můj táta rád čte knihy. A rád si dělá čaj. Má jenom maminku/tatínka. Moc miluju svou babičku/svého dědečka moc, ale už není. Otec má dvě sestry. Obě pracují na univerzitě. Mám jednu sestřenicí, která pracuje v bance. Mám jednoho bratrance, který má přítelkyni a ta studuje na univerzitě v Shenzhenu. Moje rodina nebydlí společně, protože moji rodiče jsou rozvedení. Ale milujou mě moc. Teď bydlím k s mámou. Můj pokoj je velký a světlý. Je tam velké okno. Mám tam postel, nový stůl, malé křeslo a skříň. Dole je hnědý koberec, nahoře bílá lampa. Jsou tam i police na knížky a komoda na prádlo. Je tam i moderní pohovka z Ikey. Mám akustickou kytaru a hifi věž. Líbí se mi můj pokoj, mám rád svoji rodinu.

Text 39.

Toto je pohotovostní čekárna. Sedí to muž a čeká na lékaře. Jeho prst byl podřezaný. Když vařil večeri pro svou ženu, nebyl dostatečně soustředěný. Při krájení hovězího masa si také krájel vlastní maso. Hodně krvácel a nemohl přestat. Měl bolesti, takže přišel do nemocnice. Říkal přehnaně, jak si na úraz prstu cítil, sestra ho vážně obvazovala. Lékař řekl, že úraz potřebuje namazat mastem, a řekl mu, aby se nedotýkal vody prsty. A požádal ho, aby věnoval pozornost ochraně, aby se rána nerozštěpila.

Text 40.

Cheng Dieyi

Měl velmi mizerné životní zkušenosti a byl to velmi chudý člověk. Jeho původní jméno bylo Xiaodouzi, narodil se s tělesnou vadou a má šest prstů. Chtěla by život lepší, jeho matka, která byla prostitutkou, odřízla jeho šestý prst a prodala ho do školy opery, aby se naučila operu. A jeho matka odešla s penězi a nikdy se za ním nevrátila.

Byl to velmi pilný člověk. Od začátku odmítl stát se ženskou postavu v Pekingské opeře, ale nakonec se stal známým hercem. Pracoval tvrdě, cvičil ze dne na den a překonal mnoho obtíží.

Byl to věrný a tvrdohlavý člověk. Byl věrný k lásce, k pekingské opeře. V firmě řekl velmi klasickou linku „Řekni dobře na celý život, o jeden rok, měsíc, den, hodinu méně , ne celý život“.

Byl to stále velmi posedlý k pekingské opeře. Miloval vystoupit v pekingské opery a dosáhl stavu obětavé . Nakonec to byl stále tragický člověk. Jeho láska neměla žádné výsledky. Jeho život byl poražen realitou. Nakonec spáchal sebevraždu s mečem na jevišti, stejně jako Yu Ji se zabila před králem Chu.

Text 41.

Mám prudké nadšení k filmů. Často jsem je viděla a můj nejoblíbenější film je „Twilight“. Scény v něm jsou velmi kouzelné. Jako dívka, je obvyklé mít nějaké dívčí fantazie. Postavy ve filmu ve mně nechala hluboký dojem.

Bella nastupuje do nové školy, poprvé vidí Edvard v menze, když obědvá s novými kamarády. Poté se znovu nádherně setkali na kurzu biologie. Edvard je tajemný a vypadá zvláště, což ji moc přitahuje. V životě Bellu Edvard dvakrát chrání, postupně také zná postavení Edvardu, je upír. Je vysoký, hezký a silný, má bílé kůže

a dobré postavy. Obecní upíři jsou bezcitní, ale Edvardova rodina má dobré srdce, všichni jsou vegetariáni. Dva lidé se rychle do sebe zamilují. Edvard usilovně kontroluje své nadšení ke krvi, a zkouší s Bellou žít jako normální pár. Je velmi zodpovědný a statečný. Když potká zlé upíry, Edvard se svou rodinou se snaží Bellu ze všech sil chránit.

I když lidé ve městě mají hluboko historické neštěstí kvůli upírů, Edvard a Bella překonají mnoho překážek a žijí šťastně. Krásná svatba se koná v zeleném lese, přátelé a příbuzní se posadí ke stolu, aby poslali přání. Jsem velmi dojatá. Bezesporu film měl obrovský úspěch. Ať říká o barvu filmu nebo scénu, plně spokojí divčí představa, jako ve snu.

Text 42.

Lin Hwai-lok je hrdina z dvou mých oblíbených filmů Volba (2005, Hongkongský film). Tento film nám ukáží příběh o volbách organizované zločinecké skupiny „Ho Lam-šeng“, a taky nám řekl, jak sehnali „Long Tou-gun“ a vůdce skupiny kandidátové.

V tomto filmu Lin Hwai-lok je jeden regionálním vedoucím zločinecké skupiny v oblasti Jordán, ale jeho síla nemůže ovlivňovat voličům, kteří už byli vůdcové a nepůsobí nyní jako vůdce. Každé dva roky tito staří lidé volí, aby skupina „Ho Lam-šeng“ měla nového vůdce. Tentokrát vůdce patří k jednomu z Lina a Velkého D, který bude soupeřit s ním.

Od začátku bychom mohli trochu vědět, že Lok by byl ochotný a pratický, protože zná ho a mají dobrý vztah s ním téměř každý obyvatel oblasti, ve které působí Lin jako vedoucí. Ale jeho protivník Velký D je sebevědomý a bezcitný, protože je bohatý a má velkou sílu, aby hluboce voličům ovlivňovat po dobrém nebo po zlém.

Včetně policie by si mysleli všichni, že Velký D bude nasledujícím vůdcem skupiny, ale obézní Deng, který byl vůdcem v letech 1970 až 1972, podporoval Lin být příštím vůdcem. Řekl Deng voličům, že důvodem, proč skupina musí mít jiného vůdce každé dva roky, je nikdo nechť vidět, že skupina bude autoritářská. Tak ten obézní a neústupný muž Linovi volí, nemohl by však nyní vědět, že Lin je ten bezohledný, bezcharakterní a bezcitný muž.

Po vyhrání ale další soutěž začne, protože symbolem vůdce „Long Tou-gun“ je ještě v rukách minulý vůdce skupiny, kterého přezdívka je „Čuwei Ji“. Minulý vůdce však patří k straně Velkého D, tak se ten pocitivý a zbabělý bývalý vůdce rozhodne, že nedá Linovi „Long Tou-gun“, totiž nebude Lin další vůdce. Přestože obézní Deng Linovi volí a v rámci volby už Lin bude další vůdce, ale nemá-li „Long Tou-gun“ nikdo nesouhlasit, že Lin bude jejich další vůdce.

Nakonec se „Long Tou-gun“ vrací díky Jimmy, ale Jimmy ještě chce provádět mstu za čin na Velkém D, protože zraní jeho nadřizené, tak poprvé nedá to Linovi. Falešný Lin se ho přesvědčit snaží a nakonec dojde úspěchu.

Pak Lin jedná s Velkým D a zase ho uspěje přesvědčit. Naivní D věří Linovi, ale srdečně ještě chce být vůdcem skupiny. Když Lin pozve Velkého D a jeho manželku jít na ryby spolu, říká Linovi svou skutečnou myšlenku. Domýšlivý a bezcharakterní Lin se usměje falešně a zabije D kamínkem vedle řeky, kde jdou na ryby.

Text 43.

Velmi se mi líbí román francouzského spisovatele Huga Notre Dame. Zaujala mě hrdinka knihy, Esmeralda. Je to romská dívka. Podle francouzštiny její jméno symbolizuje zelený drahokam. Stejně jako její jméno má zelené oči podobné drahokamu. Ještě má dlouhé černé kudrnaté vlasy. Olivově zbarvená plet' vykazuje zdravou krásu. Je také velmi dobrá v tanci s malým tělem a malými nohami. Zkrátka je to velmi krásná dívka.

Nejen, že má krásný vzhled, ale její krása je stále hluboko v její duši. Tato kombinace vnější krásy a vnitřní krásy je to, co mě dělá tak ji tak rádou. Za první, je velmi laskavá. Když měl básník Granguwa být oběšen žebračky, neváhala si ho vzít, aby ho zachránila. Když byl hrdina Quasimodo přivázan ke sloupu na spalujícím slunci a potrestán za svou neúspěšnou loupež, měl velmi žízeň a Esmeralda nepohrdá svou ošklivostí a nakrmila ho vodou.

Esmeralda se nebojí moci. Arcibiskup Claude jí znemožnil, aby se vzdala všemi prostředky, i když ohrožovala svůj život.

Je také velmi štedrá. Rozdělí si peníze, které vydělá celý den tancem žebračkám. Žebráci jí byli velmi vděční. Tak moc, že spolupracovali, aby ji zachránili, když ji zavřel arcibiskup.

Ale její konec byl vskutku tragický. Bylo to také kvůli její nadměrné jednoduchosti. Byla falešně obviněna ze zabití policisty. Je mi to moc líto.

Text 44.

Andy Dufresne, protagonista ve filmu Vykoupení z věznice Shawshank, byl původně úplně úspěšný bankéř, měl nedosažitelnou práci a chytrý smysl. Ale všechno bylo změnilo kvůli jedné nehodě. Jeho postavení kleslo, stal se klidným a tolerantním zločincem: nic neříkal, neměl žádné změny nálad. Naopak, jeden nervózní a hlučný člověk byl zabit o první noci. Postupně vyjádřil přátelství kamarádu Red, kdo měl obchod ve vězení. Andy koupil z Reda malé kladivo a neřekl mu co bude dělat. Red mu poradil, že nemyslel o útěku z vězení, vždyť nikdo nikdy nedokázal. Potom během jedné práce, Andy slyšel konverzaci policistů, že si stěžují na vysokou daňovou sazbu. Šel k policistům statečně a jim řekl, že může pomoci vyhábat se placení daní, i když násilný vedoucí mohl ho zabit snadno. Získal jejich důvěru konečně, a odměnu chtěl je jen to, že jeho přátelé vypijí studené pivo. Poté, stále více lidí k němu přicházeli o jeho pomoc, dokonce i správce. Možná všichni myslí, že Andy už byl věrným a poslušným, ale v najednou jednou noci, Andy se ztratil a policisty ho nikdy nenašly. Rozbil trpělivě stěnu svého pokoje kladivem a jeho znalostmi geografie, pak utekl přes zeď. Jako co Red řekl: „existuje jeden pták, který nemůže být zavřený, protože každé jeho pero svítí světlo svobody.“ To je Andy, i když vypadá tolerantně a zbaběle jako submisivní blázen, je úplně úspěšný, chytrý a statečný člověk s volnou duší.

Text 45.

Jeden z mých oblíbenějších filmů je Titanic, který říká o pravé lásce a opustění koncept třídy. Hrdina toho filmu je Jack Dawson, který je statečný, sebevědomý, spolehlivý a talentovaný. Jak ho vypadá? Měří 180 centimetrů a je mladý, a samozřejmě, je hezký. Má hluboko modroozelené oči s plnou emocí. Jack má krátké hnědé blond vlasy a hubený hranatý obličej. Říká, že vyhrát ten lístek bylo to nejlepší, co se mi kdy stalo. Na začátku Jack byl jen jeden kluk z chudé hodiny s snem a na štěstí vyhrál lístek té nádherné lodi. Nikdo nevěděl, co se bude stát. Potom se ten kluk zamiloval do jedné zvláštní dívky z bohatého rodu. Taková láska byla zastavena mnoho lidí, zvláště snoubenec dívky Car. Jack bojoval s Carem se svou vlastní moudrostí a statečností. Zároveň chránil svou dívku před ztroskotání. Jack byl moc chytrý a statečný, že se vydařil a utekl s Rosí. To je ale škoda, že před nimi bylo jenom jedno prkno. Pro svou lásku, Jack upustil šance na přežití a spal navždy v ledovém hlubokém moři. Po záchraně, jak Jack říkal, tak má Rose kompletní život, však vždy si toho kluka pamatovala. Její poslední den byl zase na moři. Rose spala s sladkým snem. V snu byl ten mladý hezký kluk, s slušným oblekem a nejjasnějším usměvem na světě, natáhl se a čekal na ji na schodech.

Text 46.

Kterou zemi bych chtěla navštívit?

Chtěla bych navštívit Anglii, protože jsem se dívala na anglické filmy a seriály každý den, miluju anglickou kulturu a anglickou historii. Mám ráda knihy, které jsou nádherné a krásné, angličtí spisovatelé je psali v 19 století, mám ráda 19 století, protože v té době v Anglii, mají "Lady a gentleman" jsou elegantní, v té době, aristokracie mají hodně peněz, takže ženy nemusí studovat, jenom hledaly manželé! Jsou hodně zajímavé. Četla jsem romatickou anglickou knihu- "Jane Eyre" a pak miluju angličtinu a Anglie hdoně. V Anglii samozřejmě, mluví anglicky. Typické jídlo v Anglii asi jenom hranolky, protože nemají dobré jídlo. Asi jídlo není příliš důležité pro mě, protože když bych koukala moje ideální země, nemusím jíst dobré jídlo.

Musím navštívit "Highclere hrad", protože natočili "DA" v tom hradě, je to velmi krásný hrad, a taky bych chtěla vidět "Big Ben", ale začali ho opravit, asi za roky, můžu ho vidět.

Myslím si, že Anglie už jako moje kamarádka, máme mnoho dobrých příběhů, když se učím angličtinu, mám dobrou náladu, i když musím spát, to není problém pro mě, protože když ji miluju, cítím, že angličtina je nádherná. A anglický přízvuk je dobrý.

Text 47.

Když byla mladší, moje maminka byla velmi hezká. Často nosila šedivé šaty a elegantní boty. Když byla jenom 3 roky, moje maminka měla rovné blond'até vlasy. I když maminka ráda zelenou barvu, ale nerada nosí zelenou barvu, protože myslela že neslušila zelený oděv. Každé ráno moje maminka vstávala velmi brzo asi v 6 hodin. Doufala jsem že moje matka byla velmi pilná! Musí si udělat make-up a změnila šaty každý den! Pamatuju si, že moje maminka často prošla obchody celý víkend a musím čekat. Když jsme byly v obchodě, neměli křeslo a musela stát. Když maminka měla dobrou náladu, koupila mi zmrzlinu. Maminka a já jsme se rády dívaly na televizi, ale často jsme měly konflikty, protože maminka má ráda romantické filmy a mám ráda anglické filmy. Moje maminka měla dobrý make-up, má ráda tmavé rtěnky atd.

Text 48.

Můj ideální dům

Chci bydlet na vesnici ale nechci chata, chci jedna luxusní vila. Protože vila je pohodlná i krásná. Když jsem byla malá, dívala jsem jeden film o Velké Británii. Byla tam aristokracie, která bydlela na vesnici ve vile. Obdivovala jsem jejich styl, byli pohodlné a taky ticho.

Doufám, že budu mít jedna vila. Před domem je zahráda, která bude přestovat květiny a ovoce. Chci jeden velký bazén venku. Uvnitř budu mít tři patra, v prvním patře bude máme obývací, ve druhém patře budu mít ložnice, ve třetím patře budu mít kuchyni. Chci taky jeden výtah, nebudeme unavení. Možná budu bydlet s manželem, maminkou, tatínkem a dětmi, budeme dívat se na televizi a tak dále. Myslím že moc pohodlná je jenom s manželem, protože nechci mnoho lidí, moji rodiče můžou bydlet v jiném domě. Nechci být daleko od města, chci taky kupovat jídlo, rtěnka a šaty. Takže možná to bude na předměstí ale nedaleko od města.

Za domem bude mít jedna řeka, můžeme se procházet a jdeme na pikniku.

Text 49.

Můj životní styl

Mám ráda čínské jídlo, a taky dorty. Kvůli dortům často musím držet dietu, ale to nefunguje, protože moc ráda jím něco sladkého. Bohužel nemám ráda české jídlo, protože české jídlo je moc těžké, nechutná mi guláš. Ráda piju kofolu a české pivo je hořké. Naštěstí smažený sýr je moc dobrý, chutná mi smažený sýr. Mám ráda papírky, ale mám alergii na papírcích, kdybych jedla papírky, bolí mě v krku. Nejhorší je, když jsem měla horečku, ale často jsem zapoměla, že mám alergii, to je katastrofa! Často kupuju zeleninu ovoce a jogurt, abych mohla dělat ovocný salát. Kupovala jsem často v supermarketu. Neumím vařit, ale umím dělat ovocný

salát. Chtěla bych se učit všechno a jídlech. Nejím zdravě, protože jím často KFC a MacDonald's, nemám ráda zeleninu, často jím smažený sýr a smažené kuře! Bohužel, když musím zhubnout, jedla jsem jenom zeleninu každý den!

Text 50.

Čau Petře, díky za zprávy z české republiky. Doufám, že prázdniny byly prima. Dáno jsme se neviděli dlouho, chtěl bych s tebou navštívit České republiky moc. Ale mám mnoho úkolů teď a myslím, to je dobrý nápad že uvidíme v České republice na letní prázdniny. Pamatuješ naposledy přijet do Prahy? Večeřeli jsme u vás doma a navštívili jsem spolu do historických památek. Bylo to nejlepší prázdniny. Tvoje maminka vaří velmi dobře a chybím českou kuchyně moc. To by bylo dobré, sním-li dobré české jídlo. Nebyl jsem v Karlových Varech a Plzni. Víím, že Karlovy Vary je mezinrodní filmový festival a zajímám se o filmy. Můžeme uvidět dobré filmy z různých zemí. Můžeme vykoupat v teplých pramenech spolu, protože náš výlet bude dobrý a budeme unavené. Lázně jsou dobré pro zdraví, a chci ochutnat vodu z místních léčivých pramenů. Pivo je pro mně nejlepší nápoj na světě. Jsem velmi šťastný, že pojedeme do Plzni. Pivo v Plzni je velmi známé a chci navštívit Pivovarské muzeum tady. Ještě neznám celou Prahu a chci přijít do nějakých starých míst. Pojedu do České republiky v létě určitě. Děkuju, že jsi tak laskavý. Měj se hezky a pozdravuj rodinu! Nemůžu se dočkat, až tě uvidím, můj milý kamarád.

Text 51.

Čau Petře, díky za zprávy z České republiky. Doufám, že prázdniny byly prima. Nejdříve pozdrav babičku a matku. Taky mi moc chybíte, nevím, jestli se ti daří dobře. Nemám žádné dohody o letních prázdninách. Po semestru tvrdého studia si myslím, že je dobrá volba, abych tě navštívil. Taky bych s tebou ráda cestoval. Viděl jsem návrh, který jste zmínil ve svém e-mailu. Myslím, že je to opravdu dobré. Ještě jsem nebyl v Karlových Varech ani v Plzni. Rád bych sem jel s tebou. Vždycky jsem se chtěl zúčastnit prázdniny filmového festivalu, zvláště s tebou. Vííte, české filmy mě vždycky zajímaly. Myslím, že mě taky můžeš vzít koupit nějaké suvenýry související s filmovým festivalem. A ještě říkal jste, že lázně tam je také velmi dobrý. Už jsem slyšel, že lázně zde mají léčivý účinek a mohou léčit nemoci, jako srdeční choroby. Tento semestr často chodím spát velmi pozdě, jen se spoléhám na lázně, který uleví únavě. Pro Plzni, o kterém mluvíte, víím, že je nejlepší pivo v České republice. Byl bych opravdu poctěn, kdybych měl možnost ochutnat pivo tam. Pak chci také znát historii českého piva, takže by bylo hezké jít do muzea piva. Mám čas na začátku července. Ovolím vás hned, jak budu mít dovolenou. Můžu zůstat tam asi tři týdny. Opravdu se těším, až tě uvidím. Taky se nemůžu dočkat, až s tebou budu cestovat po České republice. David

Text 52.

Ahoj Petře! Moc ti děkuju za zprávy z České republiky. Tvoje babička je ještě zdravá či zdravější než můj minulý výlet navštěvy? Pozdravuj babičce místo mě a přeju si, že má silné tělo a žije šťastně každý den. Zapomněl bys na to, kromě Karlových Var a Plzně jsem taky necestoval do Českého Krumlova. Víím, že je to hezké české město, které je navštěvováno mnoho lidí z české země i celého světa. Vždycky Plzeň Považuju za mé snové město, protože mám rád plzenské pivo a také chci přijet do Rabí, jenž je nejrozsáhlejší hradní zřícenina České republiky. Musím poctivě říkat, že film, zvláště se mi český film velmi líbí, například Obsluhoval jsem anglického krále, Černý Peter i Sedmikrásky. Když jsem se na světoznámé české město díval, především se mi Český Krumlov divil. Doufám, že můžu tam navštívit barvitě i krásné domy s tebou i tvou sestrou. Kdybych také měl jarní prázdniny jako ty, byl bych v České republiky a cestoval s vámi po Česku, nyní však jsem ve třídě a studuju česky pro lepší komunikování s Čechy, abych nepoužil kuchyňskou

češtinu jako minulý čas, během kterého jsem jenom mohl mluvit anglická čeština a kvůli tomu jsem vůbec dobré typické české jídlo nejedl. Ochutnám všechno v červnu, a doufám, že letní prázdniny oby přijdou rychle! Srdečně zdravím! David

Text 53.

Guilin

Odkud jsem? Z Guilinu, který je moje hezké, rodné, malé město na jihu Číny . Mám rád Guilin, protože má dlouhou historii a krásná místa, kde jsou hezké výhledy na krásnou krajinu.

Podle legendy se bohyně Chang E vracela domů a přesla prošla Guilinem . Lítovala, že v Guilinu není žádná hora, ani řeka . Pak požádala poprosila vyššího bohu Guanyina o trochu vody pro Guilin, a tak se narodila řeka Li (a tak vznikla řeka Li). Potom vzala vavřín na Měsíc z Měsíce a roznesla ho po Guilinu. A proto je Guilin známý horami a řekami . Podél řeky Li můžou turisté vidět mnoho hor, třeba sloní horu. Tato hora se jmenuje podle podoby, kterou má . Na každé hoře je mnoho stromů. Na jedné z hor je věž Puxian. Antici Předkové říkali, že na slonu, který se stal dnešní horou, jel nefritový císař. Teď tady je velmi známé místo, které symbolizuje Guilin. Rád se projdu tady večer procházím na toto místo v noci , protože obvykle můžu vidět tři Měsíce . Jeden na nebe, druhý ve vodě a třetí je jeskyně Shuiyue a její odraz. Je to opravdu práce dílo přírody.

Je tam mnoho malých parků, kam můžou můžu jít na procházku. Jsou tam samozřejmě lesy, louky a pole. Mám rád přírodu, a proto často chodím do parku. Taky zde žilo mnoho známých lidí. Mám rád Guilin!

Text 54.

Jak by měla vypadat ideální práce

Až vystuduju od univerzity, chtěla bych být překladatelkou, protože to je moje ideální práce.

Čeština je moje specializace, takže musím pracovat o češtině, třeba tlumočnice, překladatelka nebo učitelka. Překladatelka se mi moc líbí, poněvadž pořád sedí v kanceláři a pracuje s písmem.

Moje ideální práce by měla vypadat tak, že pracuju ve velké firmě, pracuju ve zahraničí firmě nebo ve tuzemské firmě, to je jedno. Pracuju v centru Pekingu, abych nosila nádherné oblečení a vysoké podpatky. Pro jistotu do práce budu řídit auto, nechci jet metrem, protože situace rána a večera v metru je hrozná.

Baví mě, že pracuju v kanceláři. Myslím si, že sedím v kanceláři je pohodlné. Každý den jezdím do práce ve stejném času a budu mít volno o víkendu a o dovolené. Jestli budu tlumočnicí v budoucnosti, možná nebudu mít volno o víkendu. Mám ráda stabilní život.

Raději píšu než mluvím. Pokud pracuju jako překladatelka, měla bych překládat dokumenty nebo e-maily z češtiny do čínštiny. Překládám z češtiny do čínštiny je jednodušší. Ráda pracuju s písmem.

Až mi bude mezi 30 a 33 lety, chtěla bych mít svou kavárnu, to je sen každé dívky, že má svou kavárnu. Přestože budu šéfkou, chci však dělat kávu jako barista. Ta kavárna nemusí být velká, ale originální. Ozdobím si kavárnu, aby byla originální. Moje kavárna má být v Pekingu, jelikož nechci žít mimo Peking.

Překladatelka je moje ideální práce, jestli vydělám dost peněz, budu mít svou kavárnu. Všechno však jsou můj sen, protože život je pes, nevím, jak budu žít v budoucnosti.

Text 55.

Co je pro mě nejdůležitější v životě

Cestování pro mě je nejdůležitější v životě, protože mám ráda cestování a bez cestování nemůžu žít.

Když mi byly 3 roky, cestovala jsem poprvé v životě do jiného města. Pamatovala jsem, že jsme jeli autem s rodinou. Tatínek a strýc řídili, děti a ženy odpočívali. Přespali jsme v hotelu a navštívili jsme památky. To je

poprvé v životě, že jsem viděla krásnou krajinu. Přestože jsme cestovali jenom 3 dny, byla jsem šťastná a pamatovala jsem dobře. Od roku 2003, jsem věděla, že mám ráda cestování.

Když jsem studovala na základní škole, chodila jsem na hory nebo navštívila jsem muzeum s rodiči. Jestli jsem měla šanci, cestovala jsem s maminkou do jiného města. Při cestování jsem nemusela psát úkoly a hrát na klavír, jenom jsem viděla krajinu a odpočívala jsem. Když jsem studovala na základní škole, cestování pro mě byl zvyk. Když jsem studovala na střední škole, věděla jsem, že cestování pro mě je nejdůležitější v životě. Každý den jsem měla moc práce, chodila jsem do lekce o víkendu a napsala jsem hodně úkolů. Neměla jsem volno o víkendu, takže jsem měla čas jenom o prázdninách. Potřebovala jsem odpočívat, proto jsem cestovala s maminkou. Při cestování jsem mohla relaxovat a zapomenout na studium.

V roce 2014 jsem cestovala po Evropě s maminkou, to bylo poprvé v životě, co jsem jela do zahraničí. Viděla jsem jinou krajinu a taky jsem poznala jinou historii a kulturu. Líbí se mi Evropa a chtěla bych studovat v Evropě. Děkuju za toto cestování, abych se učila česky.

Cestování pro mě je nejdůležitější v životě, protože při cestování můžu relaxovat a taky můžu znát nové věci. Pořád budu cestovat a s tím nepžestanou.

Text 56.

Můj oblíbený člen naší rodiny

Moje oblíbený člen naší rodiny je moje teta. Když jsem narodila, moje teta byla 20 let. Byla moc mladá. Moje maminka mi říkala, že moje teta byla nemocná, byla silná nemocná, takže nemůže studovat. Nesmí studovat na univerzitu. To je smůla! A musí hledat nějaké práce. Bydlela na vesnici, ale musí pracovat ve městě a proto bydlela v naší domě. Myslím, že moje teta je moc hezká. Je nejhezčí dívka. I když nemá přítel, ale cítím, že moje teta je velmi dobrá a hezká. O víkendu jsme často jeli na horu a na piknik. Často fotografuje, cítili jsme velmi veselé a šťastné. Mám mnoho lásky od tety, často mi kupovala šaty. I když nemá mnoho peněz. Když jsem byla malé dítě, chci jí byla, aby byla moje maminka nebo sestra. Protože nemám hodně lásky od rodičů, když mi byly 3 roky, moje maminka a děteček se často hádali. A proto miluji moje tetu.

Text 57.

Moje ideální práce

Chtěla bych být učitelka, chci pracovat na mezinarodní škole, ale myslím si, že to je velmi těžké. Takže teď mám takový názor, že chtěla bych pracovat na mateřskou školu. Někdo říká, že studenti nechtějí studovat a jenom hrajou na mobilu, ale skutečný život je jiný, protože mnoho lidí neví realita. Podle mého názoru, děti jsou milé a trpělivé taky, asi jak kdy je rozmazlený, ale to určité podle rodičů a hlavně učitelé. Mám ráda děti. Znáám, že žijeme s dětmi bude katastrofa, ale nějaké dítě je velmi sympatické a veselé.

Moje oblíbenější kamarádka Milena taky chce být učitelka, ona je taky velmi sympatická a zodpovědná. Milena mi řekla, že můžeme pracovat společně a taky chce být moje kamarádka po celý životě.

Doufám, že ona bude být moje kolegyně, protože můžeme vychovat děti společně.

Text 58.

Tady je Baggio, slavný fotbalista itálie, i se může jmenovat Pavel v naší třídě, neboť Pavlovo čínské jméno je Baggio. Ah, to je jen žert, ale musím říkat, že země mých snů je Itálie, není Myanmar.

Tamto je vlajka Itálie. Itálie se nachází v srdci středomoří. Vidíme, že hranice Itálie jako jeden rytíř bez svých lidských paží.

Proč když měl dost času, musel bych dojet do Itálie? Víím, že tam je krásné pohledy, slavné památky, dlouhá historie a důležité postavy. Ale Itálie s těmi na mne nepůsobí, vždyť jsem nejraději Itáliin fotbal.

AC Milán fotbal klub, který má se mnou téměř stejné jméno, se mi velmi líbí. Andrij Ševčenko a Kaká jsou dva Milánovi fotbalisté, kteří se mi moc líbí dodnes. Ševčenko je z Ukrajiny a Kaká z Brazílie.

Po fotbalu nejslavnější věc je Itálie pizza. S Americkou, Anglickou i Českou nemá žádný stejný bod, ale možná Italská pizza je nejlepší na celé světě.

Text 59.

Je roztomilá a otevřená holka, každý den studuje pilně, ať ve třídě nebo po třídě, takže kdybych domácí úkol nerozuměla jasně, zeptala bych se ji. Ačkoli asi každý myslí, že je krásná teď, byla prý jako nepravá holka, když byla mladá: byla zlobivá a měla krátké vlasy. I když její podoba změnila a zkrášlila, její povaha je stále velmi laskavá. Má ráda kočky a psy od malička, má dva psy doma i často chodí ven a krmit kočky. Její strach z velkých výšek také nezměnil. Kdyby zábradlí je nižší než výška kolena, bude mít strach. Má také mnoho koníčků, ráda zpívá a kreslí, to jsou také její speciality. Zpívala mnoho na internetu a každá píseň je kvalitní. Učila se kreslit už dvanáct let dodnes. O prázdninách často cestuje někam jinam, vždyť myslí to je dobrý způsob, jenž si může rozšířit svůj obzor. To je moje dobrá kamarádka Gabriela, přeji jí světlou budoucnost a má radost každý den.

Text 60.

Moje kamarádka Milana

Sedí vedle mě v koleji, proto dneska říkám něco o mé kamarádce Milaně. Je z okresu Nantong, provincie Jiangsu. Je vysoká a hubená. Její narozeniny jsou v listopadu, jasně si pamatuji, protože jsme slavila příští roku s kamarádkami v koleji. Ráda poslouchá dramata z De Yunu klubu, z kterých může cítit kouzlo tradičního čínského umění. Taky ráda vidí E-sportovní soutěže. V těch má nejraději jednoho talentovaného sportovce z Koreje, který odpočíval několik roků a zase vrátil do soutěží se silnou vůlí. Lyžování patří k jejímu nejoblíbenějšímu sportování, vždyť nejen může být v dobré kondici, ale také má pocit rychlosti. Má hodně kosmetiky a doufá, že se dobře líčí. Studuje tvrdě, často má dobrou známku na zkouškách.

Text 61.

Vyberu Holandsko, které mám ráda a v kterém chci žít. Holandsko je malá a milá země, které leží na západ Evropy. Holandsko je u severního moře, na východ je Německo a na jihu je Belgie. Hlavní město Holandska je Amsterdam.

Mám ráda Holandsko vždyť mám moc ráda tulipán a hlavní květiny Holandska je tulipán. Holandsko je taková země, v kterém lidé mají nejšťastnější život a je jedinečnou Evropskou zemí.

Je tam velmi známý park, který se jmenuje park Hawkenhof. V tom parku, má více než 100 sortimentů tulipánů. Je to parku nejpopulárnější v Holandsku. Výhled tam je velmi krásný když každé jaro přijde.

Slavný malíř Van Gogh se narodil v Holandsku a Van Goghovo muzeum umění leží v hlavním městě Amsterdamu, kde nasbírání zhruba čtvrtina Van Goghové díla.

Známa typická větrný mlýn vesnice má než 800 mlýnů, je to velmi atraktivní.

Tradiční jídlo v Holandsku je nevaření sledě s kyselými okurky a cibuli. Další typické jídlo je stroopwafel, je sladký. Uvnitř stroopwafelu je cukr, lidé jedí s kávou.

Text 62.

Mám rád Japonsko, který je na východ od Číny. Tokio se jmenuje hlavní město. Vybral tuto zemi, neboť Japonská kultura je velmi zajímavá např. malování, čaj, literatura. Nedávno jsem četl román o dvou Číňanech žijících v Japonsku 《滴泪痣》, a viděl jsem výstava o Japonském malování. Myslím, že to je velmi hezké

národ. Mám rád také japonské sushi a ramen.

Vypravujte o kultuře ve vaší zemi.

Jak víme, Čína je země, která má alespoň 5,000 historií. A proto kultura v Číně je barvitá a unikátní. Kaligrafie a čínské malování mají velké kouzla, neboť nejen jeho povrch ale odráží ducha a kvalitu autora. Peking opera je také velmi klasické. Můžeme vidět mnoho lidí na scéně, a slyšet čínské hudby. Obvykle jeden opera mluví o dějinách. Mám velmi rád Pavang Pye'i. Nejen kaligrafie, malování a opera je atraktivní ale literatura. To je mnoho dynastií v Číně, a každý dynastie má vlastní známé literaturu. Nyní často říkáme: Tang Poetry, Song Ci, Yuan Qu. Kromě jsem něčeho napsal, čínské jídlo, pohled jsou také fantastické. Miluji moje vlast.

Text 63.

Belgie leží na západě Evropy. Na východě je Německo. Na severu je Nizozemsko. Na jihu je Francie. Na západě je Severní moře, naproti Anglii. Hlavní město se jmenuje Brusel. Národní vlajka se skládá z černé, žluté a modré barvy. Černá znamená vážnost, žlutá znamená bohatství a červená znamená odvahu.

Proč jsem si tuto zemi vybrala, Za prvé, protože jsem nebyla v Belgii, chci tam cestovat. Druhým důvodem je, že mám oblíbeného malíře, který je Belgičan. Jeho hlavním dílem je karikatura, která se jmenuje Tintin dobrodružství. Zbožňovala jsem ho, když jsem byla malá. Takže jsem vždycky chtěla vidět jeho bývalý domov/rodné město.

Proč bych vám doporučila jet se tam podíval

Belgie má krásnou přírodní krajinu. Tam jsou známé ardon hory a široké lesy. Je tam také dlouhé pobřeží. Na druhou stranu, Belgie má bohatou historii a kulturu. V Bruselu je slavné bojiště Waterloo. Ve městě je ještě mnoho galerií.

Co je na této zemi pro mě zajímavě

Na rohu ulice v Bruselu je unikátní socha se jmenuje Malý Chlapec Moči. Za sochou je dojemný příběh. Ten chlapec zachránil lidi, že čůral na ohnivou linii. Každý rok lidé posílají oblečení do sochy. Další zajímavou věcí je belgický komiks. Mnoho komiksů, které jsme viděli předtím, je z Belgie.

Jaké dobré jídlo byste vám tam doporučila ochutnat.

Nejznámější belgičanskou kuchyní je čokoláda. Belgie má mnoho druhů čokolády. A vafle v Belgii jsou také velmi dobré. Obvykle se jí se smetanou nebo zmrzlinou. Flandry, je to jídlo složené z bramborové kaše (, slaniny a omelet. Je to typické jídlo v severní Belgii.

Text 64.

Jedna ze zemí mého snu je Austrálie, která leží na Oceánii. Sever Austrálie je tropický zatím na jihu je mírným pásmem. Austrálie je známá pro její krásný přírodní pohled a její různá zvířata. Hlavní město Austrálie se jmenuje Canberra.

Mám ráda ta země neboť měla jsem ráda přírodu a doufala jsem, že mohla jsem pást ovce když byla jsem velmi dětinská.

Teď ještě mám mnoho myšlenek pro Austrálie. Například přízvuk tam je velmi speciální a mám ráda zvířata jako koala a klokan. V jednom televizním programu, na kterém jsou dva děti. Jsou korejský australský a jmenují se Bentley a William. Jsou nejen rozkošní, ale rozumní. Mám ráda dvě idoly, kteří se vyrůstli v Austrálii taky. Jmenují se Rosé a Felix.

Australská kuchyně je známá jako plody moře, tady je tři obrázky.

Text 65.

Dnes máme komunikační oslava kultury v Praze. Jsou tam studenti, kteří studují v České republice a podnikatelé, kteří podnikají a ještě básníci, spisovatelé a také umělci čínské a české kultury. Můj přítel Pavel přijel do Prahy včera, aby se seznámil s těmi, takže jsem ho poznal, a souhlasil Pavel.

Když Pavel přijel, mnoho hostů si povídají a uhadují, kdo je ten čínský hezký muž, ostatní hosti se na mne čekají, abych jim představil Pavel.

„Dámy a pánové, prosím vás, buďte zticha! Jako hostitelem, dovoluji mi, abych vám představil můj přítel Pavel!“ začínám promluvit.

„Naše přátelství začal z časem, ve kterém jsme se učili česky na univerzitě. Byli jsme spolužáky a spolubydlicím, mladé dny byly nezapomenutelné. Znáte to starý i čistý čínský pokoj v Pekingu? Pamatuju první noc v tomto pokoji, s pěti spolubydlicím, včetně Pavel, jsem si povídal něco zajímavého. V té době jsem vůbec nevěděl, jakými charakterem byl Pavel, a taky jsem si z té doby po styku každého dne konečně všiml, že Pavel si zasloužil být přítelem.“

„Číňané vždycky říkají, že dosažení je snadné, vzdání však je těžké. Věřím, že mnoho lidí tomu rozumí, nemůže nicméně to neudělat. V tom, Pavel je určitě nadprůměrný. Pokud jde o přesné věci, vybidnu Pavla vám sdělit!“

„Pavel taky má rád fotbal, ale bohužel jeho nejraději fotbalový klub nedosáhl dobrou známku, takže se na fotbal dlouho dívají spolu. Avšak má své fotbalový klub, který se jmenuje Naloncebar FC, právě vyhrát Liga mistrů UEFA proti FC Barcelona. Víím, že někdo z vás taky mají rádi fotbal a možné je fanouškem Naloncebaru. Jaký klub, jaký majitel, oba jsou vynikající.“

„Přestože Pavlovo východisko nebylo vysoké jako vy, ale jeho pilná práce mu dá velký úspěch. Na univerzitě se nejen učil česky, ale i studoval žurnalistika na univerzitě CUC jako druhým bakalářem. Po promoci se pokusil podnikat obchodně a také psal básně o surrealismu. Kdo se zajímá o Pavlovy práce, můžete s Pavlem komunikovat.“

„Dámy a pánové, pan Pavel nebydlí v České republice, bydlí nyní však v Madridu. Vzhledem k obnově jeho podniku v České republiky, například jeho nakladatelství, sportovní společnost i kulturní výměna mezi Čínou a Českem. Přeju si, že můžete být kamarády a užít si dnešní oslava! Moc vám děkuji!“

Text 66.

Ahoj Evo!

Jak se máš? Já se mám velmi dobře, protože jsem jela s kamarádkou na Bražský hrad. Bydlely jsme na koleji v Praze, takže nemusíme hledat byt. Vybraly jsme jeden hezký den, protože když svítlo slunce. Praha byly zlatá! Koupily jsme lístek, měly jsme dobrou náladu. Na začátku, jsme viděly šperky králů, které dělaly asi v 16 století, jsou velmi drahé a nadherné. Bohužel, nesměly jsme se vyfotit, ale takové krásné věci musíme fotografovat, takže jsme to dělaly jako zloděj, fotografovala jsem jenom jeden obraz, a pak měla jsem husí kůži. Prohledly jsme si palác, je velmi hezký, miluji staré věci v 19 století, takže jsem tam stála asi půl hodinu, moje kamarádka se jim moc nelíbily, stěhovala celé odpoledne. Asi to by trapas! Potom šly jsme nahore, viděly jsme celou Prahu, je velmi nádherný výhled. Byly tam nějaké trhy, koupily jsme si chleby a trdelník. Líbí se mi Pražský hrad, je to nadherný hrad! Všechno se mi líbilo. Nechtěla bys taky navštívit Pražský hrad? Přeji hezký den!

Eliška

Text 67.

Mám velmi šťastnou rodinu, v mé rodině jsou čtyři lidé, moje maminka, můj tatínek, moje sestra a já.

Můj tatínek je učitel, pracuje velmi tvrdě a má hodně práce. Rád zpívá a o víkendech sportuje, hlavně hraje

fotbal, často mě a sestru bere s sebou na fotbal a vždycky nám rád říká, jak je sport dobrý pro naše tělo. Moje maminka je velmi skvělý člověk, stará se o celou naši rodinu, ale je velmi tvrdohlavá a přísná, maminka nikdy mě neposlouchá, i když mám pravdu, a velmi jí záleží na mých a sestřiných studijních výsledcích. Moje sestra je roztomilá, ale zlobivé dítě, často mě rozčiluje a hádá se se mnou, a pak začala plakat, i tak ji mám ráda a hodně na mě spoléhá. Miluji svou rodinu.

Text 68.

Můj kamarád Pavel je můj kamarád z dětství, naši otcové jsou kolegové, hrajeme si spolu už od narození, je velmi milý a hodný, rád hraje počítačové hry, vždycky se o mě staral jako starší bratr, dával mi sladkosti a svačiny. Ale v době, kdy jsme dosáhli mládí, jsme se stýkali jen velmi málo. Teď je hodně vysoký a hubený a chodí do školy v zahraničí, tatínek mi vždycky říká, abych mu častěji volal a nezapomínal na kamarádství z dětství, nechci volat mu, protože už dlouho se mnou nemluvil. Myslím, že se můžeme sejít, až se vrátí domů, moc mi chybí a doufám, že budeme zase nejlepší kamarádi.

Text 69.

Nemám moc ráda cestování, protože je monotónní když navštívíme jenom stejnou zemi, přestože pojedeme do nějakého zajímavého muzea nebo galerie, ale moc se mi nelíbí. Jestliže můžeme jet do zahraničí, to bude fajn, zajímám se o nějaké památky v Anglii, v Itálii a taky v Rusku, Můj bratranec chodí do školy v Evropě, už mě několikrát pozval, pokud mě vezme do Evropy, musí slíbit mi příjemnou cestu, protože určitě pojedou tam. Byli jsme s Milenou v Anglii, protože nemluví dobře anglicky, takže jsme dělaly mnoho trapasů, letěli jsme do Londýna, na začátku jsme nemohli najít cestu do hotelu a nenašli jsme taxi, ale Londýn je velmi krásný hlavně o Vanocích. Líbí se mi „Big Ben“, nechutná mi anglické jídlo. Moje maminka ještě do Anglie necestovala, takže chtěla bych cestovat do Anglie s maminkou.

Text 70.

Moje oblíbená pohádka je „šťastné ovce a šedý vlk“, ale bohužel když jsem byla malá, moje maminka šasto mi říkal, že nemůžu se dívat na televizi, protože se bojí o mně, že hodně bolí mě oči a hlava, takže když one jela do práce dívala jsem se na televizi. Mám raději filmy s pohádkami, protože jsem velmi líná, nechtěla bych číst knihy, chtěla bych se jenom dívat a poslouchat. Myslím si, že typické pro pohádku jsou postavy, protože děti mají rádi zvířata, takže když postavy ve filmech jsou veselé nebo šťastné, děti budou mít rádi. Moje nejoblíbenější pohádková postava je „líná ovoce“, protože je líná a roztmilá.